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Η Ελάτεια υποδέχθηκε την Τιμία Κάρα του Οσίου 
Στυλιανού
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Ένα ιστορικά πνευματικό γεγονός πραγματοποιήθηκε χθες  το 
απόγευμα, ημέρα της εορτής του Αγίου Ευαγγελιστού Λουκά 
του ιατρού, Πολιούχου της Λαμίας, στην όμορφη Ελάτεια του 
Δήμου Αμφικλείας και στον Ιερό Ναό του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου του Μυροβλύτου, στο πλαίσιο της 
Ιεράς Πανηγύρεως του Ιερού Ναού.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών, ο Ιερός Κλήρος της 
περιοχής, η Δήμαρχος κ. Αθανασία Στιβακτή, οι τοπικοί άρχοντες και ο πιστός 
λαός, υποδέχθηκαν σε κλίμα πνευματικής χαράς και ευφροσύνης, την Τιμία Κάρα 
του Οσίου Πατρός ημών Στυλιανού του Παφλαγόνος, η οποία φυλάσσεται στο Ιερό 
Μετόχιο της Αγίας Τριάδος Σάικας, της Ιεράς Μονής Κορώνης, της όμορης Ιεράς 
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Μητροπόλεως Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων, καθώς και το απότμημα του 
Ιερού Λειψάνου εκ της Τιμίας Χειρός του Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστού 
Λουκά, Πολιούχου Λαμίας, το οποίο λιτανεύεται σε όλη την Φθιώτιδα στο πλαίσιο 
της 4ης Παμφθιωτικής Λιτανείας, υπό τον τίτλο: «Λιτανεύοντας τον Ευαγγελιστή 
της Χαράς.

Ο κ. Συμεών αναφέρθηκε στον εορτασμό της μνήμης του Αγίου Δημητρίου στην 
περιοχή της Λοκρίδος και εξέφρασε την ιδιαίτερη ευγνωμοσύνη του τόσο προς τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Θεσσαλιώτιδος κ. Τιμόθεο όσο και στον Καθηγούμενο 
της Ιεράς Μονής Κορώνης Αρχιμ. π. Μεθόδιο γι αυτήν την τεράστια ευλογία που 
επεφύλαξαν στην Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος και συγκεκριμένα στην πόλη της 
Ελάτειας.



Επίσης ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε Πρωτοπρεσβύτερο τον εφημέριο της 
Ενορίας π. Οδυσσέα Γκούμα, και Αναγνώστη της Ιεράς Μητροπόλεως τον 
Ιεροψάλτη της Ενορίας και μαθητή του Παραρτήματος Αμφίκλειας – Ελάτειας του 
Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως «Γερμανός ο Μελωδός» κ. Αθανάσιο Κογιώτα.

Αξίζει να σημειωθεί ότι η Τιμία Κάρα του Οσίου Στυλιανού του Παφλαγόνος, θα 
παραμείνει στον Ιερό Ναό του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Δημητρίου του Μυροβλύτου 
Ελάτειας μέχρι και την Κυριακή 20 Οκτωβρίου το βράδυ και έχει καταρτιστεί 
πλούσιο λατρευτικό πρόγραμμα.



Την Κυριακή 20 Οκτωβρίου 2024 το πρωί, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Φθιώτιδος κ. Συμεών θα τελέσει Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, ενώ αυτή την ώρα 
τελείται στο Ναό Ιερά Αγρυπνία υπό του Αγίου Πρωτοσυγκέλλου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Αρχιμ. του Οικουμενικού Θρόνου π. ΕφραίμΤριανταφυλλοπούλου.



Την προσεχή Δευτέρα 21 Οκτωβρίου 20244 στις 10:30 πμ θα γίνει η υποδοχή της 
Τιμίας Κάρας στο Πνευματικό και Διοικητικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως 
Φθιώτιδος και εν συνεχεία στις 11:00 π.μ. θα μεταφερθεί στο Πρότυπο 
Εκκλησιαστικό Γυμνάσιο και Λύκειο Λαμίας «Ο Όσιος Βησσαρίων ο Αγαθωνίτης», 
στον Ιερό Ναό του Αγίου Στυλιανού, εντός της Εκκλησιαστικής Σχολής, προς 
ευλογία και ενίσχυση της εκπαιδευτικής κοινότητος του Σχολείου και των πιστών 
της περιοχής.



Διαβάστε ακόμη:

Πολυαρχιερατικός Εσπερινός για τον Πολιούχο Λαμίας Άγιο 
Ευαγγελιστή Λουκά (ΦΩΤΟ+ΒΙΝΤΕΟ)

Διπλός εορτασμός στη Λαμία για τον Πολιούχο Άγιο Λουκά και 
τα Ελευθέρια της πόλης

Φωτογραφίες: Δημήτριος Ανάγνου
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